



XX Н.-Тагильская городская конференция ВКП(б)

Заседание конференции 10 июля открылось докладом председателя комитетной комиссии тов. Сиверуненко. На конференции присутствуют 336 делегатов с правом решающего голоса и 142 делегата с совещательным голосом. Среди участников конференции — один депутат Верховного Совета РСФСР, один Герой Советского Союза, 2 делегата награждены орденами и медалями Союза, 46 делегатов — участники великой Отечественной войны.

Поможем школам образцово подготовиться к новому учебному году!

Во всем советском, партийном, профсоюзном, комсомольском организациям, директорам заводов, МТС, совхозов, руководителям предприятий и учреждений колхозов, родителям и всему учительству Свердловской области Дорогие товарищи! Не жалея сил, советский народ ведет победоносную борьбу с немецко-фашистскими захватчиками. Крестом войны над нашей Родиной нависла тяжелая тень поражения немецкой армии. Наши доблестные войска освобождают от немецких захватчиков родную советскую землю.

Заготовку нормов надо организовать



Фронтальная бригада И. П. РОЖКОВА по сортировке древесины на лескомбинате, где директор тов. Кузнецов, перестроила технологический процесс работы. Сейчас вместо 26 человек в бригаде работают 5 человек, выполняя нормы на 150 процентов. На снимке: бригада за сортировкой древесины. Фото В. Ерэн (Обл.фотохроника).

Бригадир артели «Первое мая» Мин. Савокев в такой важной кампании, как заготовка кормов, вот ознакомили их с работой на участке. Он объяснил им и сеноко, и все же заготовка кормов в этом колхозе поставлена из рук вон плохо. В чем причина? Дело в том, что здесь не организована труд колхозников на работу по заготовке кормов и не ведутся сеноко, индивидуальной сдельщины нет, никто не проверяет, как работают отдельные колхозники, а в результате задания, полученные накануне, как правило, не выполняются.

Во имя победы

Полную жизнь прожил Максим Ильич Сельский. За 78 лет он немало поработал. Не будучи воином, он давал бой врагу. Но сейчас, в дни войны, когда людей стало в колхозе меньше и лед Максимом ежедневно слышит о героизме Красной Армии, делу не сидится дома. Чуть свет, он вместе со всеми колхозниками выходит на сенокос.

ПОВТОРНАЯ ПРОПОЛКА ХЛЕБОВ

КУШВА, 11 июля (по телефону). Подписная полугодовой рапорт уральцев товарищу Сталину, колхозники обязались образцово провести текущие сельскохозяйственные работы. Переловники с честью держат свое слово. В колхозе «Вторая пятилетка», имени Ворошилова, уже 200 тонн.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

ШАЛЯ. Больше кормов для животноводства стремятся заготовить передовые колхозы района. Сельхозартели имени Буденного (председатель тов. Муравин) уже выполнили план сенокоса на 115 процентов. По-фронтальному Куйбышевский колхоз «Красная звезда» 15-летний машинист сенокосилки Петр Пехтарева. При норме 2,5 гектара он сжигает более 3 гектаров. В сельхозартели «Северный уралец» Савин Шайдулов ежедневно выполняет по 4 нормы.

ПОДГОТОВИТЬ БАЗЫ К ПРИЕМКЕ КАРТОФЕЛЯ

На полях колхозов и совхозов нашей области тысячи гектаров засеяны картофелем и овощами. Урожай обещает быть обильным. Но заготовки имеют огромное напряжение, оно может быть снято только тогда, когда своевременно подготовят помещения для его приемы, хранения и переработки. За годы войны заготовительские организации значительно расширили сеть хранилищ. Камышлинский райпробсоюз, например, располагает 14-ю базами для приема картофеля. На базе совхозной базы № 2, в котором крупными опешенниками, моющим засолочным цехом, ленточным, двумя суммированными и рядом мелких хранилищ в глубокие ямы. Неподалеку от Камышлинского райпробсоюза.

Условия приема в подготовительные школы морских летчиков ВВС ВМФ

Подготовительные школы морских летчиков военно-воздушных сил Военно-Морского Флота имеют целью подготовку полноценных кандидатов для поступления в военно-морские авиационные училища. Кандидатам, зачисленным в школы, присваивается звание «курсанта». Курсанты школ обучаются всеобщим предметам и общему курсу авиации с учетом особенностей авиации морских летчиков. В подготовительные школы морских летчиков принимаются юноши в возрасте 16-18 лет и имеющие образование не ниже 8 классов средней школы с хорошими и отличными оценками по всем предметам.

Сообщения штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 10 июля (ТАСС). В вчерашнем сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников от 10 июля говорится: «В секторе Кана бы распространялись на район южнее реки Отава. Наши войска, наступавшие с Олтонского плацдарма, прошли через деревню Этервилл и Мальто. Оперные пункты противника, которые были обведены вчера нашими наступающими войсками, систематически ликвидируются. Юго-западнее Карантанга наши войска, продвигаясь вглубь долины, ведут к Перле. Перле освобождены деревню Сентен. Южнее Гилли-сюр-Сель и южнее Ла-э-ди-Пюи были отбиты сильные контратаки германских бронетанковых сил и уничтожено много танков противника.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 11 июля (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что на фронте не прекратились упорные бои. Армии союзников продолжали атаки. Враг на некоторых участках предпринимает контратаки. Тем не менее, части американской 5-й армии, действующая продвигаясь вперед.

Восточная Пруссия объявлена военной зоной

СТОКГОЛЬМ, 10 июля (ТАСС). Газета «Моргантинген» сообщает из Берлина, что в Восточной Пруссии объявлена военная зона. Эта область считается первым оборонительным округом. Гаулейтер Кох заявил, что женщины и дети должны быть готовы к эвакуации в Юго-Западную Германию. В районах Бергштетта, Баргштетта и в Восточной Пруссии дети эвакуируются в лагеря на работу по немедленной уборке урожая.

Гитлер перенес свою ставку в глубь Германии

СТОКГОЛЬМ, 10 июля (ТАСС). Шведская газета «Афтонинген» пишет: «Ввиду угрожаемого положения на востоке главная ставка Гитлера, находившаяся в городе Хельмген в Восточной Пруссии, перенесена в глубь страны. Главная ставка армии, находившаяся в Растенбурге, и главная ставка авиации, находившаяся в городе Роминген, будут тоже перенесены на запад.

Власти Будапешта призывают население поскорее покидать город

СТАМБУЛ, 10 июля (ТАСС). Венгерская печать опубликовала 29 июня обращение начальника штаба ГИО Будапешта к населению города. В обращении говорится, что в связи с острой нехваткой бомбубежищ население должно переехать в более безопасные места. Подчеркивается, что эвакуироваться надо быстрее, «пока существуют транспортные возможности для эвакуации».

ЗАЯВЛЕНИЕ ДЕ ГОЛЛЯ НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

ЛОНДОН, 10 июля (ТАСС). Вашингтонский корреспондент агентства АФИ сообщает, что выступая вчера на пресс-конференции, генерал де Голль заявил: «Перед тем, как покинуть Вашингтон, я кратко выразил свои чувства, сказав, что у меня сложилось самое лучшее впечатление от моего пребывания в столице США. Я имел с президентом Рузвельтом весьма откровенную и дружелюбную беседу. Я встретился со многими министрами, в частности с Корделлом Халлом, с выдающимися членами конгресса, с генералом Маршаллом и Адриано, адмиралом Кингом и со многими другими выдающимися деятелями. Я полагаю, что мы достигли той основной цели, которую президент Рузвельт и я лично поставили в этой поездке, а именно — искренние и объективные переговоры относительно важных вопросов, интересующих совместно Францию и США в этой великой войне и после войны. Я уверен, что отныне прекращаются все виды общих проблем, которые ставит и будет ставить перед собой правительство США и французское правительство по мере продвижения союзных армий и позже, по мере реорганизации мира, будет более легким, ибо сейчас мы понимаем друг друга еще лучше».

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 июля, в 8 час. 30 мин. веч., в клубе им. Дзержинского состоится публичная лекция на тему: «Военно-политическое и международное положение СССР». Читает руководитель лекторской группы горкома ВКП(б) тов. Курсанов. Начало 8 часов. Адрес лекции: ул. 8 марта, № 8, справки по телефонам: Д1-68-48 и Д1-12-21.

Table with 2 columns: Venue/Event and Date/Time. Includes: Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского; Сад-театр имени Вайнера; Округной Дом Красной Армии; Дом культуры железнодорожников; Госкинопром; Клуб имени Сталина; Концертный зал Гоффилармонии; Сегодня в кинотеатрах: Совкино, Человек в аутлере, Совсоюзжурнал, М-27 и 28, Дни Барбароссы, Славный пионер, ТЕМП — Мельбур, Маска, МОЛОД — Багдалский вост. ОКТЯБРЬ — Серенада солнечной долины, Летний театр в саду им. Вайнера — Багдалский вост. СТАЛЬ — Серенада солнечной долины.

Вниманию окончивших 10-е классы!

Уральский индустриальный институт организует бесплатные консультации по всем дисциплинам, по которым будут испытаны поступающие в Уральский индустриальный институт. Консультации проводятся в главном учебном корпусе УИИ, на механическом факультете, аудит. М-431 и М-433. Расписание консультаций можно узнать по телефону Д1-42-45.

Свердловский государственный медицинский институт

ОБЪЯВЛЯЕТ о публичной защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата биологических наук: 1. Аспирантом кафедры анатомии Свердловского государственного университета кандидат биологических наук доктор медицинских наук профессор ШИШОВ Д. Г. 2. Научным сотрудником института гигиены труда и профзаболеваний БЕСАРАБОВОЙ Р. В. на тему: ОТНОШЕНИЕ ФОРТЛОДОВ К НЕКОТОРЫМ ФЕРМЕНТАТИВНЫМ ПРЕВРАЩЕНИЯМ В ЕГО ЗНАЧЕНИИ ДЛЯ ТОКСИКОЛОГИИ ЭТИХ СОЕДИНЕНИЙ И ТЕРАПИИ ОТРАВЛЕНИЙ ИЛИ.

Славный юбилей

(К 20-летию со дня принятия комсомола имени Ленинского комсомола)

Сегодня комсомол отмечает двадцатилетие со дня принятия им имени Ленинского комсомола. В манифесте всей молодежи участники VI съезда комсомола, решившего назвать комсомол Ленинским, писали: «Не для красивого слова, не из желания носить лучшее из всех имен, не только для того, чтобы почитать уважением память великого Угеса, мы приняли его для того, чтобы трудящаяся молодежь всех народов, населяющих СССР, вместе со своим передовым отрядом и коммунистическим союзом молодежи прониклась единой волей и твердой решимостью научиться по-ленински жить, работать и бороться, осуществлять заветы, оставленные нам Лениным. VI Всесоюзный съезд РСМ, принявший имя Ленинского комсомола, является, как будто бы преемством на нашем пути их стоишь, как будто бы жертв от нас не требовали, мы выполняем все эти задачи, мы не уроним знамени Ленина».